

CSERE

6/11



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

Előterjesztő: *Sántha Péterné* alpolgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2011. december 15.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslát a szivacskezilabda oktatás miatt felmerülő többletóra és a Ferencvárosi Torna Clubbal kötött együttműködési megállapodás módosítására

A napirendet nyílt/zárt ülésen kell tárgyalni, a határozat/rendelet elfogadásához egyszerű/minősített szavazattöbbség szükséges

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY, POLGÁRMESTERI KABINET

KÉSZÍTETTE: NOVÁK IMRE HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS IRODA, DR. ANDRÁSI-KOVÁCS DÓRA POLGÁRMESTERI KABINET

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *Érkeztek a hat. javaslat*

JOGI KONTROLL: *Bal*

TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉS:

Dr. Mészár Erika
DR. MÉSZÁR ÉRIKA

A JEGYZŐT HELYETTESÍTŐ ALJEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/ Humánszolgáltatási Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat, a Ferencvárosi Torna Club és az FTC Női Kézilabdasport Nonprofit Kft. között 2010. november 9-én létrejött módosított együttműködési megállapodásban foglaltak eredményesen és sikeresen megvalósultak.

Az együttműködés legfontosabb célkitűzései között szerepelt a józsefvárosi gyerekek rendszeres sportolási lehetőségeinek megteremtése, illetve a minőségi élsportba történő bekapcsolódásuk elősegítése. A diákok mellett a felnőtt lakosság sportolásra bírása, a helyi sporttevékenység fejlesztése és szórakoztatása is szerepelt a megállapodásban.

ÉRKEZETT

2011 DEC 14 16:55

A Fradi nyáron egyhetes ingyenes tehetségkutató tábort szervezett az érdeklődők részére, 2011. június 20. és július 1. között 160 gyerek vett részt a kézilabda táborban. Az utánpótlásképzésnek is van már eredménye, a felnőtt keret tagja lett négy saját nevelésű, kerületi fiatal, van, aki állandó csapattag, illetve van 4-5 fő, aki – a többi korosztályból – a válogatottságig vitte.

A kerületi intézményekben tanuló diákok ellátogathattak a FTC női és férfi kézilabda csapatának edzéseire. A hazai (nem kiemelt) mérkőzésekre rendszeresen járt 20-20 tanuló a kerület iskoláiból. A Józsefvárosi Önkormányzat és a testnevelés munkaközösség vezetője, Kovács Gyula a Németh László Általános Iskola tanára vett részt a folyamatos egyeztetést és szervezést igénylő tevékenységben, hiszen az igényfelmérés mellett a jegyek elosztásánál is fegyelembe kellett venni, hogy mindenki eljuthasson az edzészátogatásra vagy a mérkőzésekre.

A női és férfi kézilabda mérkőzésekre ingyenjegyek – melyeket a kerületi igazgatói munkaközösség vezetője bevonásával osztottak el – álltak még a józsefvárosi családok rendelkezésére, a meccseken kb. 90-en vettek részt. A józsefvárosi intézmények és családok részére nyilvános edzések szervezését biztosította az FTC, elérhetővé tettük a szakosztályok címét, így a különféle szakosztályok edzéseire ellátogathattak a gyerekek és szüleik, és aki kedvet kapott valamelyik sportághoz, az rögtön felvételizhetett is.

Az edzések, mérkőzések látogatása közül – a labdarúgó mérkőzések mellett – népszerű volt még a vízilabda, a kerékpár, a torna, a kézilabda és az úszás a diákok és szüleik körében. Ezeket az edzéseket, mérkőzéseket látogatták a legtöbben, jégkorong bérlet 23 fő részére került kiosztásra, míg vízilabda-mérkőzésre 26 család ment el az év folyamán. A Fradi térítésmentesen népszerűsítette és reklámozta Józsefvárost, a csarnokban és a játékosok mezén is feltüntette kerületünk logóját, valamint láthatóvá tette azt a tévéközvetítések során.

A Nagycsaládosok Egyesülete is részesült a megállapodás nyújtotta lehetőségekből. Edzészátogatás mellett a Népligeti Sportcentrumban ingyenes sportolásra nyílt lehetőségük, Tornaversenyen vettek részt 2011 tavaszán. A szabadidősportot is segíti az együttműködés, hiszen lehetőség nyílt – előzetes egyeztetés alapján – a műfüves pályák és a futópályák használatára, melyet józsefvárosi baráti társaságok alkalmanként igénybe is vettek. A kerületi testnevelő tanárok részére szakmai továbbképzést biztosítottak, edzők, szakmai vezetők segítették a tanárok munkáját.

Négy iskolában, a Deák Diák Általános Iskolában, a Németh László Általános Iskolában, a Práter Általános Iskolában, valamint a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskolában a 2010/2011. tanévtől szivacskezilabda képzés indult, ami jelenleg is zajlik. A közoktatási törvény biztosította kereten túl, az önkormányzat támogatta a gyerekek kézilabdázását, mivel nagyon népszerűnek bizonyult a játék. A szivacskezilabda a kézilabda kezdő változata, melyet az első és második osztályos gyermekek körében alkalmaznak. A testnevelők szakmai felkészítését a Fradi szakemberei vállalták bemutató edzésekkel, folyamatos elméleti, illetve edzés-vezetési oktatással. Józsefváros Önkormányzata a 379/2010. (IX.22.) számú határozatában arról döntött, hogy a 2010/2011. tanévben a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben meghatározott, kötelezően biztosítandó órakereten felül a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola és a Deák Diák Általános Iskola részére engedélyezi – a szivacskezilabda oktatásához szükséges – heti két többletórát, amennyiben a 2010. évben jóváhagyott költségvetésében kigazdálkodik annak költségét.

A 2011/2012-es tanév I. félévében az érintett iskolák saját órakeretükből tudják biztosítani a sportág oktatását. A 2011/2012. tanév II. félévében két intézmény – Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola és a Deák Diák Általános Iskola – nem tudja megtartani az órákat a közoktatási törvényben meghatározott kötelezően biztosított órakeretből.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény IX. fejezet 77. § (1) és (2) bekezdése kimondja, hogy az önkormányzat közszolgáltatást nyújt, és költségvetési bevételeivel, kiadásával önállóan gazdálkodik. A Józsefvárosi Önkormányzat a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2009. (V. 6.) számú rendeletének 4. §-ának (4) bekezdés d) pontja értelmében a Testület hatásköréből át nem ruházható a költségvetés megállapítása.

A szivacskezilabda jövőbeli oktatásával többletforrás biztosítását igényli a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola és Deák Diák Általános Iskola részére. Az alábbi táblázat tartalmazza az intézményi óraszámokat és csoportszámokat, valamint a többletóra igényt a 2011/2012-es tanév II. félévére.

Intézmény neve	Csoportok száma	Óra/hét (csoportonként 2 óra/hét)	Többletóra igény 2011/2012. tanév II. félév (óra/hét)	Fedezet
Práter Általános Iskola	1	2	0	A két iskola a költségvetéséből kigazdálkodik.
Németh László Általános Iskola	2	4	0	
Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola	2	4	2	A két iskola heti 2 órára igényel fedezetet.
Deák Diák Általános Iskola	1	2	2	

A Práter Általános Iskola és a Németh László Általános Iskola saját órakeretből tudja biztosítani a heti 2, illetve 4 órát a szivacskezilabdára.

Fedezetet igényel a szivacskezilabda oktatásához:

- Deák Diák Általános Iskola: 21 tanítási hétre (21x2 óra; 42x1945 Ft): 81.690,- Ft + járulék;
- Vajda Iskola: 21 tanítási hétre (21x2 óra; 42x1702 Ft): 71.484,- Ft + járulék.

ÖSSZESEN: 153.174 Ft személyi kiadás + járulék, melyet a 2012. évi költségvetés elkészítésénél figyelembe kell venni.

A fentebb leírtakból kitűnik, hogy a Ferencvárosi Torna Clubbal történő együttműködésünket az eredményesség, a sikeresség és a mindkét fél részéről történő megelégedettség jellemzi.

Mindezekre tekintettel javaslom az Önkormányzat és a torna club közötti megállapodás kiszélesítését, hogy a Józsefvárosi gyermekek és családok részére még több kedvezményes sportolási lehetőség nyílhat meg.

Ennek érdekében a Fradi felajánlotta, hogy a tavalyi együttműködési megállapodásban foglaltakon túl jelentős kedvezményt (30%-t) biztosít az FTC összes szakosztályában igazoltan sportoló józsefvárosi gyermekek tagdíjából. Ez sok VIII. kerületi családnak jelent könnyítést, akik eddig kigazdálkodták valahogy, hogy gyermeküknek rendszeres és igényes sportolási lehetőséget biztosíthassanak, de azon iskolások és szüleik előtt is új lehetőségek nyílhatnak meg, akiket ezidáig a túlzottan megterhelő tagdíjfizetési kötelezettség tartott vissza.

A Ferencvárosi Torna Club vállalja még, hogy az eddigi nyári táboroztatáson felül 10 hátrányos helyzetű józsefvárosi gyermek térítésmentes részvételét biztosítja a Fradi által szervezett 1 hétig tartó Balatonszemesei sporttáborban. A résztvevő gyermekek kiválasztásáról az igazgatói munkaközösség döntene.

A fentiekén túlmenően az FTC aktívan részt vállalna a kerületi drogstratégia megvalósításában, veszélyeztetett és hátrányos helyzetű gyermekek és fiatalok szerhasználatának megelőzését és csökkentését célzó közösségi alapú tevékenységek végrehajtásában működne együtt.

Javaslom a T. Képviselő-testület számára, hogy a Ferencvárosi Torna Clubbal és az FTC Női Kézilabdasporthoz Nonprofit Kft-vel kötött együttműködési megállapodást az új vállalásokra vonatkozóan módosítsa, valamint az abban foglaltak megvalósítására a Ferencvárosi Torna Clubbal 20 millió forint támogatási összegben támogatási szerződést kössön.

Összefoglalva a fentebb leírtakat úgy gondolom, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat helyes irányban halad, amikor megragadja a lehetőséget, hogy egy ilyen professzionális és nagy múltú sportclubbal fűzze szorosabbra együttműködését, soha nem tapasztalt mértékben fellendítve ezzel a kerületi sportéletet, kedvezményes és igényes sportolási lehetőséget teremtve a Józsefvárosiaknak.

Fentiekre való tekintettel javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el!

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. engedélyezi a 2011/2012-es tanév II. félévében a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben meghatározott, kötelezően biztosítandó órakereten felül a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola részére a heti 4, a Deák Diák Általános Iskola részére a heti 2 – a szivacskezilabda oktatásához szükséges – többletórát.

2. a szivacskezilabda oktatására a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola és Deák Diák Általános Iskola részére heti 2-2 órára fedezetet biztosít, melyre előzetesen kötelezettséget vállal az iskolák átlag túlóradíj összegén, az alábbiak szerint: Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskolának 71.484 Ft+járulék, Deák Diák Általános Iskolának 81.690 Ft+járulék.
3. felkéri a polgármestert, hogy a 2011/2012. tanév II. félévében a szivacskezilabda oktatásához szükséges 2012. évre eső többletköltséget (személyi kiadás) a 2012. évi költségvetés tervezésekor - 2. pont szerint - vegye figyelembe.
4. a./ elfogadja a határozat mellékletét képező, a Ferencvárosi Torna Clubbal és az FTC Női Kézilabdasport Nonprofit Kft.-vel kötött módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt (a változások dőlt betűvel jelöltek) együttműködési megállapodást és annak mellékletét képező 20.000,0 e Ft támogatási összeget tartalmazó szerződést
b./ az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal kiadás 12202 cím személyi juttatás ezen belül a rendszeres személyi juttatás előirányzatát 15.748,0 e Ft-tal, a 12202 cím munkáltatót terhelő járulékok előirányzatát 4.252,0 e Ft-tal csökkenti a Polgármesteri Hivatal bérmegtakarításának és járulékainak csökkentése címén.
c./ az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal kiadás 11105 cím működésre átadott pénzeszköz előirányzatát 20.000,0 e Ft-tal megemeli az a./ pontban foglalt támogatás címén.
d./ felkéri a Polgármestert, hogy a 2011. évi költségvetésről szóló rendelet módosításánál a b./-c./ pontban foglaltakat vegye figyelembe.
5. felkéri a polgármestert a 4. pont szerinti együttműködési megállapodás és támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 1.-3. pont: a 2012. évi költségvetés tervezése

4. a./b./c./-5. pont: azonnal

4. d/ pont: az Önkormányzat költségvetésének következő módosítása

Budapest, 2011. december 13.



Sántha Péterné
alpolgármester

Törvényességi ellenőrzés:



Dr. Mészár Erika

a jegyzőt helyettesítő aljegyző

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSSAL EGYSÉGES SZERKEZETBEN

egyrésről: **Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat**
(1082 Bp., Baross utca 63-67.; képviseli: dr. Kocsis Máté
polgármester; továbbiakban: Önkormányzat),

másrésről: **Ferencvárosi Torna Club** (székhely: 1091 Budapest, Üllői út 129.;
nyilvántartási szám: 1354; adószám: 19709893-2-43, képviseli:
Kubatov Gábor elnök)

és

FTC Női Kézilabdasport Nonprofit Kft. (székhely: 1091 Budapest,
Üllői út 129.; cégj.szám: 01 09 699203; adószám: 12700824-2-43;
képviselet: Kökény Beatrix, Király Sándor)

(továbbiakban együtt: Szerződő Felek) között.

Előzmények

A Ferencvárosi Torna Club, az FTC Női Kézilabdasport Nonprofit Kft. és az Önkormányzat 2010.május 12-én együttműködési megállapodást kötött a józsefvárosi gyermekek rendszeres sportolási lehetőségeinek megteremtése érdekében. A kerület tanuló ifjúságának és felnőtt lakosságának a minőségi élsportba történő mind nagyobb számban való bekapcsolódása és szórakoztatása érdekében, figyelembe véve a testnevelés és sport feladatairól, a helyi testnevelés és sporttevékenység támogatásáról szóló 20/2002. (V.24.) sz. önkormányzati rendeletben foglaltakat, a fentebb hivatkozott együttműködési megállapodás módosításra került 2010. november 9-én. Tekintettel arra, hogy a Ferencvárosi Torna Club és az FTC Női Kézilabdasport Nonprofit Kft. újabb vállalásokat tesz, a Felek az alábbiakban állapodnak meg.

Az együttműködés keretében Szerződő Felek a következőket vállalják:

1. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy elősegíti a józsefvárosi lakosság mind szélesebb rétegének ösztönzését a sportolásra, a

rekreáció és az egészségmegőrzés céljából. Elősegíti az egészséges, mozgás gazdag életmód iránti igény felkeltését, az egészségmegőrzés fontosságának elismerésére irányuló szemléletformálást.

2. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy a hátrányos helyzetűek, a nők, valamint a családok sportolási lehetőségeit oly módon támogatja, hogy az előre egyeztetett igények alapján biztosítja a Népliget Sportcentrum területén lévő sportolási lehetőségek térítésmentes igénybevételét.
3. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy Józsefváros azon tanintézményeiben, ahol erre igény merül fel a 2010/2011-es tanévben, ott ingyenes szivacskezilabda képzést indít heti több alkalommal az FTC Kézilabdasporthoz Kft. szakmai irányításával.
4. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy azon józsefvárosi iskolákban, ahol igény merül fel arra, hogy a tanrendben szereplő testnevelés órák szakmai koordinációjában a Fradi neves szakemberei segítséget nyújtsanak, ott előzetes egyeztetés alapján az Ferencvárosi Torna Club erre térítésmentesen lehetőséget biztosít.
5. A Ferencvárosi Torna Club 1 hetes nyári, tehetségkutató sporttábor tart több sportág vonatkozásában a Népligetben, melyen az igazgatói munkaközösség által javasolt tehetséges, szociális alapon rászoruló gyermekek ingyenesen vehetnek részt.
6. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy a kézilabda szakosztálya utánpótlását elsődlegesen a józsefvárosi sportoló gyermekek közül választja ki, valamint a többi sportágban kiemelkedően teljesítő gyermekek előnyt élveznek az adott sportág szakosztályának utánpótlás választása során.
7. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy a kézilabda szakosztály női - és férfi, bajnoki - és kupa mérkőzésein 25 db. ingyen jegyet bocsát a kerületi iskolás gyermekek és/vagy kísérőik rendelkezésére elkülönített, lezárt szektorban, melyek az igazgatói munkaközösség javaslata alapján kerülnek felhasználásra.

8. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy az alábbi szakosztályok nem kiemelt mérkőzésein szakosztályonként 20 db ingyen jegyet bocsát a józsefvárosi családok és a felnőtt lakosság rendelkezésére, melyek az Önkormányzat által meghatározott jelentkezési rendszerben kerülnek felhasználásra.
 - a) kézilabda (női)
 - b) kézilabda (férfi)
 - c) jégkorong (női)
 - d) jégkorong (férfi)
 - e) vizilabda
9. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Önkormányzat hivatalos újságjában, valamint honlapján rendszeresen közzéteszi a 8. pontban meghatározott mérkőzések helyét és idejét, a jelentkezés módját és kiválasztja a mérkőzéseken részt vevőket.
10. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy az atlétika, birkózás, curling, futsal, kerékpár, sport akrobatika, teke, torna női és férfi, úszás és a kézilabda női és férfi szakosztálya általuk meghatározott időpontban nyilvános edzéseket tart, melyen kizárólag a józsefvárosi lakosok vehetnek részt.
11. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy a kerületi diákolimpia döntőjének megrendezésére a kerületi tanintézmények számára a kézilabda nagycsarnokot (1101 Budapest, Kőbányai út 47/a.) térítésmentesen rendelkezésre bocsájta.
12. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy az Önkormányzat logóját térítésmentesen megjeleníti a kézilabda nagycsarnokban (1101 Budapest, Kőbányai út 47/a.) lévő rotációs táblán, a TV közvetítések szempontjából frekventált helyen.
13. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy az Önkormányzat logóját térítésmentesen elhelyezi a kézilabda szakosztály női játékosainak mezén.

14. Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy minden lehetséges fórumon népszerűsíti Józsefvárost, a kerületi általános iskolákat és az Orczy-kertet.
15. *Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy valamennyi szakosztályában igazoltan sportoló józsefvárosi gyermek tagdíját 30%-kal csökkenti.*
16. *Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy az 5. pontban foglalt nyári táboroztatáson felül 10 – az igazgatói munkaközösség által javasolt – hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló józsefvárosi gyermeknek ingyenesen biztosítja a Balatonszemesen megrendezésre kerülő, 1 hétig tartó sporttáborban történő részvételt.*
17. *Ferencvárosi Torna Club vállalja, hogy aktívan részt vesz a kerületi drogstratégia megvalósításában, a veszélyeztetett és hátrányos helyzetű gyermekek és fiatalok szerhasználatának megelőzését és csökkentését célzó közösségi alapú tevékenységek végrehajtásában.*
18. Az Önkormányzat vállalja, hogy az együttműködés keretében – a Ferencvárosi Torna Club oldaláról a jövőben felmerülő esetleges igény esetén – a női és férfi utánpótlás csapatainak edzés lehetőséget biztosít a kerületi tanintézmények tornatermében a tanintézmények szabad kapacitásának terhére.
19. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Ferencvárosi Torna Club részéről felmerülő igény esetén ingyenes edzés lehetőséget biztosít az önkormányzat fenntartásában működő Orczy-kertben a szabad kapacitás terhére.
20. Az Önkormányzat vállalja, hogy jelen együttműködési megállapodás mellékletét képező támogatási szerződés keretében támogatja az FTC Női Kézilabdasport Nonprofit Kft. által végzett tevékenység költségeinek finanszírozását (pl.: rezsiszámla, terembérlet, személyi jellegű juttatások)

21. Jelen együttműködési megállapodást Szerződő Felek határozatlan időre kötik, hatálybalépés az aláírás napja.

22. Kapcsolattartók:

Ferencvárosi Torna Club és az FTC Női Kézilabdásport Nonprofit Kft.
részéről: Hemela Zsolt

Önkormányzat részéről: dr. Kocsis Máté polgármester

Záró rendelkezések:

Az együttműködési megállapodás, a Szerződő Felek közös akaratával írásban módosítható, valamint bármelyik fél írásos nyilatkozatával, 30 napos felmondási idővel felmondható.

Az együttműködési megállapodás mellékletét képezi az FTC számára nyújtott támogatási szerződés.

Budapest, 2011. december

Dr. Kocsis Máté
Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
polgármester

Kubatov Gábor
Ferencvárosi Torna Club
elnök

Kökény Beatrix
FTC Női Kézilabdásport Nonprofit Kft.
ügyvezető

Király Sándor
FTC Női Kézilabdásport Nonprofit Kft.
ügyvezető

Ellenjegyzem:

Dr. Mészár Erika
a jegyzőt helyettesítő aljegyző

Támogatási szerződés

amely létrejött a **Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat** (székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67., képviseli: dr. Kocsis Máté polgármester), mint Támogató (továbbiakban: Támogató), valamint

a **Ferencvárosi Torna Club** (székhely: 1091 Budapest, Üllői út 129.; nyilvántartási szám: 1354; adószám: 19709893-2-43, képviseli: Kubatov Gábor elnök) mint Támogatott (továbbiakban: Támogatott),

együttesen a Felek között az alábbi feltételekkel:

1. A Támogató a Támogatottnak bruttó 20.000.000 Ft,- azaz bruttó Húszmillió forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt a Ferencváros Torna Club által végzett tevékenység költségeinek finanszírozásához (pl.: rezsiszámla, terembérlés, személyi jellegű juttatások).
2. A Támogató a támogatást jelen szerződés aláírásától számított 8 napon belül átutalja a Támogatott Erste Bank Zrt.-nél vezetett, 11600006-00000000-38981670 számú bankszámlaszámlájára.
3. A Támogatott a támogatást a támogatási szerződés aláírásától számított 365 napon belül köteles felhasználni.
4. Jelen támogatási szerződés alapján a Támogatott elszámolási kötelezettséggel tartozik a Támogató felé, a támogatás a szerződés 1. pontjában foglalt célja szerinti felhasználásáról a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő bizonylatok és számlák másolatának (mely számlák nem lehetnek régebbiek a szerződés aláírásának napjánál) bemutatásával, szöveges beszámolóval együtt legkésőbb az aláírásától számított 380 napon belül.
5. A Támogató jogosult bármikor ellenőrizni a támogatás időarányos felhasználását és jogosult kérni az ezzel összefüggő számadást.
6. Támogató jelen szerződésben kijelenti, hogy
 - a támogatási igényében foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak és hitelesek,
 - nem áll végelszámolás alatt, illetve ellene csőd-, felszámolási eljárás, vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, nem rendelkezik lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozással,
 - hozzájárul az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2010. (XII.19.) Korm. rendelet 113. § (2) bekezdés d) pontjában foglaltakhoz, valamint a támogatási igény szabályszerűségének és a költségvetésből nyújtott támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek által történő ellenőrzéséhez,
 - megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15. §-ában foglaltaknak, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 14. §-ában foglaltaknak,
 - tudomásul veszi, hogy a költségvetésből nyújtott támogatás megnevezése, célja, összege, a támogatott tevékenység megvalósítási helye nyilvánosságra hozható.

7. Támogató egyoldalú nyilatkozattal jogosult elállni és a támogatást visszavonni, illetve a támogatást visszafizettetni, ha az alábbiakban foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik:

- ha hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott az igénylés szakmai, pénzügyi tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott az igénylés benyújtásakor,
- ha a támogatást részben vagy egészben nem a Támogatott használta fel,
- ha a Támogatott az elfogadott céltól eltérő feladatot valósít meg,
- ha a Támogatott az elszámolási kötelezettségét a jelen szerződésben megjelölt határidőig nem teljesíti,
- ha a Támogatott bármely, jelen szerződésbe foglalt nyilatkozata valótlan.

8. A Támogatott tudomásul veszi, hogy – legfeljebb öt évre – kizárható a támogatások rendszeréből, ha az alábbiakban meghatározott feltételekből legalább egy bekövetkezik:

- jelen szerződésben rögzített kötelezettség teljesítése egyáltalán nem vagy csak részben valósul meg,
- a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett,
- esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása van,
- a Támogatott az elfogadott céltól eltérő feladatot valósít meg,
- a Támogatott a bejelentési kötelezettségének az előírt határidőig nem tett eleget.

9. A Támogatott kijelenti, hogy támogatási igénnyel kapcsolatban a Támogató képviselőivel közölt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak és hitelesek.

10. A Támogatott kijelenti, hogy 60 napon túli köztartozása, illetve a Támogatóval szemben lejárt tartozása nincsen.

11. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, a Ptk., az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet és a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései irányadóak.

12. Felek a szerződést elolvasták és mint akaratukkal mindenben egyezőt elfogadják. Jelen szerződés 2 számozott oldalból áll és 6 példányban készült.

Budapest, 2011. december

Budapest Főváros VIII. Kerület
Józsefvárosi Önkormányzat
képviselésében
Dr. Kocsis Máté
polgármester
Támogató

Ferencvárosi Torna Club
képviselésében
Kubatov Gábor
elnök
Támogató

Ellenjegyzem:

Dr. Mészár Erika
a jegyzőt helyettesítő aljegyző